

9/97

# SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_  
Br. \_\_\_\_\_

## I Z J A V A

Ime i prezime MIRZA Avdić Datum i mjesto rođenja 9.03.1976, Priboj  
Adresa ČASADNIK 10 Br. l.k. i mjesto izdavanja 43596, JUP PRIBOJ  
Vrijeme i mjesto događaja 19.07.97. od 07-14<sup>30</sup> Djelo prekršaj  
Prekršioци pr. padenij MUP-a Svjedoci ženja koja me spanta Šepović  
(ne zna ime)

Dana 19.07.97 prošao sam reonu prijelazima za Sarajevo, pošto autobus staje čeka u ne put i na svakoj stanici se održava odbrana same tranzicije da idem do Sarajeva sa promena prijelazima. Bio je normalno obgrađenog punata Uvac. Tu su nas zaustavili granicari i granicna policija. Uralu su isprave i nakon uvide u njih prijelazice su propustili a mene su naredili da idem iz tranzicije i sačekam vani. Čekao sam nekoliko minuta taksista je već prošao i drugu granicu. U isto vrijeme dot. sam ja čekao isprave čekao je i neki taksisti belu "škodu", ispravna sa tranzicijom u međuvremenu dobio sam nared dokumente i tim što su mi napomenuli da ne sačekam prelaziti granicu jer mi je isprava rok važenja lične karte. Isti uličnik mi je vratio dokumente prošao je taksisti belu škodu i rešio su se saopštavali nakon toga taksista je prošao i taksisti mi 100 din da me provedu Sarajeva. Objasnio sam mu da mi je istakla lična karta, da ne mogu ići. On mi je rekao da je sredio sa policijom i da mogu na neki drugi dokument da uđem. Eto pitao me šta imam od drugih dokumenata rekao sam mu da imam vozačku i ličnu kartu i da inžinier. Obično mi je da me niko neće vratiti da on poruče policiju i da mogu bezbedno da dođem do Sarajeva. proverio sam mu seo sam u taksu i rešio niko ga nije zaustavljao na ju punatare su mu podrzali kao pr. pa ušli u Višegradu on je zaustavio taksu rekao je da je neispravan i išli su vani. Estoj trenutna policija se zaustavila pred m. Jedem su išli na

Prilog: \_\_\_\_\_ Izjavu dao: AVDIĆ MIRZAD Izjavu uzeo: \_\_\_\_\_

nas a drugi su bili vo vrijeme vojnje ispred nas. Od mene su tražili legitimaciju a njemu su uperili pištolj i naredili mi da za do sekundi taci uz telo. Mene su odmah ubacili u auto i odveli za Višegrad. Odveli su me u stanicu Milicije i pozvali šefa ili komandira ne znam. Dva policajca su dobila naredbu da sa svim građanima da i oni prisustvuju. Šef je došao komandir i veli su me u lodnik Croya koji je stajao naspram njega ovaj mi je dobio pili- ul on je počeo da me taci i tražio da mu kažu da "jesam li krenuo nad Alže u vojsku ili me on poslo- da nadgledam" itd. Za to vrijeme me udarao pendrecu po ratiornu glavu i lederna. Ona je naredio prisutnim policajcima da me svi redom tuku dok ne priznam ono što su tražili od mene. Poručio sam da, u obliku da nazovu SRP priboj i da provjere ko sam ali pita me nije jasno da sam u me tukli po glavi, stomak, leđima, pod komandir me je tukao čimama dok sam pakao. Pitali su mi da će mi tipof somen kiselina na ruke i da se u vrijeme sa kiselinom. Tražili su da i u kačen koji je sve iz priboje pjesa i bosansku vojsku u tom ratu. Govorio sam da ne znam. Ona su me pitali da li imajem dvojaka po momu mi mogu da se setim samo imam da se ga pronaći i voditi prije za dom. Penas sam im da ne znam koje odgovoriti su mi da će ga uproneti entaru. Nakon toga videli da neću i te da su pronaći i veli su me ispred zgrade da me tipu prisutni građani, koji su u mestu vremeu pozvali ispred policijske stanic. Našla je žer u mestu vremeu je našla žena s supom hionu i parnicela se ispred. Našla je iz auta i tražila od komandira da me pustite u protivnom ako me ne pustite da je mači. Našla sa njom. Komandir je na njenu intervenciju pristao da me pustiti i naredio trojici policajaca da me otpuste do granicnog prelaza i supino je vraća da me je usput reši. Tražili su me u auto a građani su tražili da me ostave da me onituku. Krenuli smo u autou a ja sam u se isto vrijeme pogledao u ženu koja je intervenisala i ona je pošla za nama. Policijski auto nije dobro radio grifao je pa su stivali usput da sa hladu i onda su me dove- zli do cente hidrocentrale gde su me dvojica funk- a jedan priprema vauen i verivao crotava od ranopca i pošli su da me vode prema mostu gde je pripremo ranopac i vauen.

Audić MIRSAO

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_  
Br. \_\_\_\_\_

I Z J A V A

Ime i prezime \_\_\_\_\_ Datum i mjesto rođenja \_\_\_\_\_  
Adresa \_\_\_\_\_ Br. l.k. i mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Vrijeme i mjesto događaja \_\_\_\_\_ Djelo \_\_\_\_\_  
Prekršioци \_\_\_\_\_ Svjedoci \_\_\_\_\_

I odmah je išla nas dočitala i em i uredu  
me sa svim jednostavno me otele od riječi  
i odvela prema njenom autu. Tražila je od  
njih moja dokumente oni nisu htjeli da ih vrat  
ona je upalila auto i išla sredinom bele trane  
jer su isti sa nama. Stigli su nas kod Rudog  
kod jednog mosta na ulazu Rudog ranita  
vili nas i dali su moja dokumente u 2 riječi.  
Tonda su rekli da ovo nije verica za ovo  
sto su uraditi da će me pronaći u pritvoru i da će  
me se furro rejit ovo bideu, dricaš verom  
i onda je tražio da idemo u dječure i u isto  
jman je tražio da idemo u dječure i u isto  
i pustio nas da nastavimo da idemo dalje.  
Ova žena me je prevrle do pritvoja i nje  
nito nije kontrolisao na nijedan punkt  
Ostavlja me u pritvoru ispred jedne radnje moje  
drugarice. Ostavlja me tu i moja drugarica  
mi je konosla da očištim svu se lica  
i uputila me kod ovog čoveka i to me je  
poslao u Paraz.

Prilog: \_\_\_\_\_

Izjavu dao:

AVDIĆ MIRŠAD

Izjavu uzeo: \_\_\_\_\_